تكليف سري چهارم هيدروليك انهار
1- كانال نشان داده شده در شكل با پوشش آسفالت ( 016/.=n  ) داراي شيب طولي 17../. مي​باشد و دبي s/ 3 m50 را انتقال مي​دهد. عمق نرمال را در اين كانال  محاسبه نمائيد.
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 2- يك كانال مثلثي داراي زاويه رأس o60 مي​باشد و دبي s/ 3 m 28/. را با شيب 4.../. و ضريب زبري مانينگ 149./. منتقل مي​كند. موارد زير را محاسبه نمائيد:

الف) عمق نرمال جريان 
ب) عمق بحراني

ج) بررسي نمائيد كه آيا شيب كانال تند و يا ملايم مي​باشد.
3- در نظر است كه يك كانال جمع​آوري فاضلاب بتني (15./. = n ) دبي s/ 3 m2 را در عمقي معادل 9/. قطر (do9/.) منتقل كند. اگر شيب طولي كانال 2.../. باشد قطر كانال را محاسبه نمائيد.  
4-  در نظر است كه يك كانال ذوزنقه​اي در يك مسير آبرفتي طراحي گردد و دبي s/ 3 m5/34 را به صورت يكنواخت منتقل نمايد. اگر عرض كف كانال m 9 و شيب كناره​هاي كانال H2 : V1 انتخاب گردد و به دليل فرسايش احتمالي قرار باشد كه سرعت ماكزيمم از m/s 5/1 تجاوز نكند حداكثر شيب مجاز كانال را پيشنهاد نمائيد و تنش برشي را نيز در اينحالت محاسبه نمائيد. منحني دانه​بندي مصالح كف نشان مي​دهد كه d50 مصالح برابر mm 40 مي​باشد.   
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